
Nekol o pouličnem polo
lafii v srem šmarfc. 

(Konec dopisa iz Šmarja pri Jelšah.) 
Dr. Dobovišekovi »šlagerji« in resnica. 

Na politično mišljenje šmarskega 
sreza se javlja vpliv dr. Dobovišeka. 
Ta vpliv pa je vse drugo prej, samo 
dober ne. O izjavah na njegovih sho
dih krožijo najrazličnejše krilatice, ki 
jim pred vsem manjka sleherna sled 
politične resnosti in zrelosti. To je pra
va pravcata hokuspokus politika in 
človeku se samo milo stori, če vidi, da 
se še najdejo ljudje, ki so toliko krat
kovidni, da takele čarovniškopolitič
ne izjave odobravajo. 

Ena izmed takih napovedi je: »Ml 
bomo odpravili carine« Izgleda tako, 
kol da bi bil dr. "Dobovišek ne samo 
jugoslovanski, ampak že finančni ter 
trgovinski minister vseh peterih delov 
sveta. Carinskih zaprek si vendar ne 
stavlja naša država sama, ampak nam 
jih stavljajo druge države. To tudi dr. 
Dobovišek dobro ve, toda šlager je šla
ger, če pa se najdejo ljudje, ki takim 
šlagerjem celo ploskajo, je šlager kljub 
svoji neumnosti celo dober. 

Dr. Dobovišek pravi, da bo njihova 
stranka kmetiško zadolženje rešila ta
ko, da se bode vzel denar korupcioni
stom in se dal dolžnikom. Dolžniki se
veda zopet ploskajo, tistim pa, ki nič 
dolžni niso, se za enkrat povesijo no
sovi, na tihem pa store trden sklep, da 
se o prvi priliki zadolže, na vsak način 
pa vsaj par dni prej, ko bo dr. Dobovi
šek finančni minister. Pametnim po
staja tako govorjenje neprebavno, dasi 
seveda vsakdo priznava upravičenost, 
d? se korupcionisti kaznujejo, toda to 
vendar ni nič novega in nič posebnega. 

Dr. Dobovišek pozna tudi zelo eno
stavno sredstvo, da se pomnoži obtok 
denarja v državi. Zato je treba samo 
naš denar, naložen v tujini, prisilno 
spraviti domov. Tudi ta stvar se lepo 
sliši, na žalost pa dr. Dobovišek vedno 
pozabi povedati, kako bo to storil in 
kakšno mnenje bi inozemstvo dobilo 
o našem dinarju po takih nasilnih po
skusih. 



Gospodarski položaj v šmarskem 
srezu je zelo težak, toda zdravila, ki 
jih ponuja dr. Dobovišek, vsaj tostran 
Sotle niso užitna. Mi vanje ne veruje
mo, zato bomo iskali boljšega zdravni
ka in boljših zdravil. 

Edina odpomoč. 
Prebivalci šmarskega sreza! Težak 

je naš gospodarski položaj, težki so 
kvarni vplivi, ki nas skozi dolge dobe 
begajo in preprečujejo, da bi so složni 
in edini znašli v enotni politični fron
ti. Doba zadnjih let je poleg gorja, ki 
nam ga je povzročila, imela vsaj to 
malce dobrega, da nam jo v žarki luči 
pokazala, kakšni ljudski prijatelji so 
nam bili Pucelj, Marušič in Kramer s 
svojimi štabi. Vse jo kazalo, da smo v 
trpljenju in zatiranju zadnjih let toli
ko dozoreli, da se bomo nepokolebljivo 
in složno združili v enotni politični 
fronti vseh slovenskih kmetov pod 
vodstvom dr. Korošca. Pokazalo pa se 
je, da so nekateri izmed nas podlegli 

tujim vplivom in povzročili razkol, ki 
nam more samo škodovati. Bilo je tre
ba precej težkih let, da smo spoznali 
politične spletkarje in politične kra
marje, pa menda nekaterim še noče 
biti dovolj in hočejo znova preiskušati 
nove politike. Zakaj ne bi raje verova
li kmetskim tovarišem drugih srezov 
sirom Slovenije, zakaj se ne bi nanje 
naslonili, z njimi zvezali, da bi vsi kot 
en mož sledili eni volji, enemu, v delu 
in trpljenju preizkušenemu možu. V 
težkih časih gospodarskih in politič
nih kriz, ki pretresajo ves svet, velja 
le složna, organizirana sila. Toliko je 
važneje to za nas Slovence, ki smo šte
vilčno itak tako majhni. Ali naj torej 
svojo itak skromno silo še cepimo? 

Šmarski srez tega ne bo storil, osvo
bojen tujih vplivov se bode pridružil 
veliki politični združitvi JRZ in v njej 
in po njej gradil boljšo bodočnost sebi 
in svojim potomcem, dobro vedoč, da 
kdor ponižuje se sam, podlaga je tuj
čevi peti. 


